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0000000000000D0000000000000 A*R") =6, A?[R")
gbooobooRObDObDOObDOObDOODO

e, Neow N Neg, 1<ip<---<iz<n, k=1,...,n
gobbooogilgobood
ei/\ej—i—ej/\ei:OD Vl,j

goooboooboonog
Remark 1.1. 0000000 0DOOOOOOOOODO

gogobbbbouoooobobbbbbbodoooooobobbbboadad
gogbbobobbouoogooobbbobbooooooobbooboboouagd
ggbobbbbodoooooobbbbbbooooodobobbobboadao
gooobod

Definition 1.1 (00 O00O0OOOO). 00000000 OODOO
i€y €y, 1< <<y <n, k=1...,n (1.1)
oo 1oboooogad
eiej+eje; = =20, = —2(e;,e5),0 Vi, j (1.2)

goo
vw + wv = —2(v,w), forv,w € R" (1.3)
00000 ROOOODOOOR"ODOODODOODOOODODOOOD CL,O00
gobbobooobobb Ab0oobbbuooooboo
goooooooobon

Proposition 1.1. OO0 000000 ¢, 00002000000 R,R* C Cl,
goon

Remark 12. 0000000000000000VOO0O000O00OO0O000O000
00000000000000000000 {vw+ wv+ 2(v,w)v,w € R"} 00
00000000000000000000

Remark 1.3. OUOUOODOODODOO0OD0O0OO 0000000 DO0OODODODOO
ggbbobuoooobbbuoooobbod

e1ege1ey = e1(eger)ey = e1(—ejey)eg = —eies = —(—1)% = —1

goon



n00000000000000O0OO (p,q)DOOOCORMMOOOOOODOO
gogooodg
vw 4w = —2(v,w)p,

0D000000ROOOOOOCIL,, 0000000000000 Cl,0 Cl,eO
nooooooooooct,oCl,,0000000000000000CL,,0
Cl,00000000000000000

00 CLO000000CO0000CL, =ClL,®CO000000 (p,¢)0000
0000000000000000000000000000000000000
0oo0o0000000000CL,~CLO00000000000000000
000000 Clyuy,Cly,,ClL, 0000

00000000000000000000000000000000000
00000000000000R®(),C(r),HR ODO0O0O0O00000O00000O0
000000000 RxeO00000000000000000000OOOOCOO
0000000000000

Ezample 1.1. 1. R00000000000¢ 0000000 ClL =Clye0
000 1,e, 000000 e=-10000000¢0i00000000R
000000 CL,=CO000000000000000000000 ¢ 0
00000000000

2. R®'00000000000e 000000000 =100000001
0(1,1)0¢0(1,-1)00000000R0O0000O0 Clyy =R6&ROO
00000 R&ROOOOO (a,b)(c,d) = (ab,ed) 000000000 Clo,
0000 ROOOOOOOOOO0

3. CLOocllh,,ooooooo CeCODDOOOODODOOCLOOOOOODOO
0000000 0DOO00D0o0O00bCOooboOoDoOoDOoOoDn C1+Ce
goboouogooon

1+i€1)
2

1—1'61

2)'

C( ® C(

00000000 e=-100

1+ie\* 1xkie; [(1+ie) [1—ie 0
2 2 2 2 N

gbboogugobooobbuoobbobboobuooboboodobn
goooo

1=(1,1), e =(—1,1)
00000C,=CeoCOO0O000000E=-100000



Ezxample 1.2. 1. R2°O0000 Clo,o 0000 161,60, 0000000

el =e2 = (e1e9)* = —1
000000000006 =t,e0=7J,e1e0=k000 Clhy=HOOODODOO

2. R20000

1 10 1 0 01 0 1
= €1 = €y = €169 = —€9€1 =
0 1 9 1 0 —1 3 2 1 0 ) 162 2€1 10

O000ROOOOODO Cl,=R(2)000OO

3. CL,OO0OO

1_10 e—a—io o — o — 0 1 ee—a—Oi
o 1) AT T g ) @727\ o) a2=%=|,

O00000000CL=C(20000000 0000000000

4. 000D0RYMODODOODOODOODOCHL, =RRUODDDOODO
goooodo

Ezxample 1.3. 1. R*°0000
1=(1,1), e =(i,—i), e=(j,—j), e=(k.—k)
00000Ch,=HeHODOD
2. C;O00000000000ad
1=(1,1), e =(01,—01), ey=(09,—02), e3= (03, —03)
0000 CL=C@2) eC2)o0ion

3. Clys=C(2)0000O
Example 1.4. 1. R 000

10 0 —i 0 —j

1= y €1 = . , €2 = . )
01 —i 0 -7 0
o 0 —k o 0 —I

Tk o) T\ o )7

00oo0CL,=H(2)DODOODOOO0O00O00o00o0ooo0ooooooo
gogoo



2. Cl,00OO

I AT (R
3 — — 04 0 ) 4 — I 0 )
0000O0CL=CA0000

3. Cly,=H((2)0O0O0O

gobooooooooboooooCL,0bbo0ob200000D000DODOD
oooogoooo ch,, Cl,y0ooooosoooooooooooooood
gooon

Lemma 1.2. ROOOOOOOOOOOOOO
Ce:C=CoC, HezC=C(2), HepH=RA).

Proof. 000000 CLyOODOOOOOOOOOOOOO0OO0O0O0HDODO 4,5,k
gboooobodb eo,oq,es0000OO0OO0OOOOOODOOOOOOODOO
gboobuoboobooHOO 200000

(HerH) xH> (p®q,z) — prq € H

00000pg=gp000000H=R0O0O0O000000000 HegHO
OR(4)0000O0O0OO0O0O00OOOO0O0O00OOOO0O00O000O0000000
000000000000 0000000000000000000 ]

000000 A BODOOOO AgeBOOODOOOOODODO0O000O0OO
00000000000 R(n)®R(m) =R(nm) 0000

Lemma 1.3. 00 ROOOOOOOOOOOOO
Clno ® Clys = Clypya, Cloy @ Clyg = Clypap.

oocOoooooon
Clyys = Cl, ® Cly

gogno
Proof. OO0OO0OOOODOOOODOOODDODODOOOODOOOODODOOOOD

gbbogooboobogbuodgbuooboobbobboboboobuogodad
gboobgoboobobobobbobbobn



Clpo ® Clog = Clon 000 0000R™200000000 ey, - ,epgp 00
0000 RYOO000¢,---,e,0R20000¢,e,00000000

el 1<i<n
f(ez'):{l b -

l®e!, i=n+1n+2
goddl<q,y<nUoogg

flei)f(ej) + fej)f(ei) = €ie @ efeseles + €e; @ efeqele

o [V /N
=—¢e;, 0l —ee®1

=20;;
00
flentr)f(e:) + fle)feni1) = € @ efelel + € ® efesey
=€, ey —e, ey =0
0

f(en+1)f(en+1) =1® 6/1,6/1, =1®1

00000f000000 f: Clopse — Clay®Cle, 000000000000
D000000000000000000000000000000000000
00 e0 Cl,»0000000000006,®€/el, 10!, 0 Clyo®Clo,00
D00000000000000000000000000000000000
0ooo

00000000000 m

gobbobuoooobbbuoooobn

Theorem 1.4 (0000000000 0). 00000DO0OOOO0OODODOOOO
googoooogg

Clio C Clo. R & R

Clyg H Clos R(2)

Clso | Clos ®Cloy=(R&R)@H=HaH | Clys Clio® Clys = C(2)

Cl470 01072 & Cl270 = R(Q) QH = H(Q) Cl0,4 C’lgp X Clo,g = H(Q)

Clso Clos ® Clag = C(4) Clos | Clso ® Clys = H(2) @ H(2)
Clso Cloa ® Clag = R(8) Clos Clio ® Clys = H(4)
Clrg Clos ® Clyg = R(8) @ R(8) Clos Clso ® Clyy = C(8)
Clso Clos ® Clag = R(16) Clos | Clsy ® Clys = R(16)
0oo

Clyyso = Cl,o® Clgg = Cl,, g @ R(16), Clypis = Cly,, @ Clyg = Clp,, @ R(16)



ooooo cc,0boobooboooboooboboboboboboooobooooDooOoo
gobooboobobbobboboobooboobuoobooobon

Ch=CaC, Cy=C(2)

00 Clyye=Cl,®Cy,=Cl,@C(2)D000000O0O0O0OODODOOOOOODODO
goodgoog
Clans: = C(2") ® C(2"), Cly, = C(2")

godgoooogobbbbbotbouooooooooboboboobbbooagd
god

1.2 000000000000

0d0oo0o0o00od0o0ooooodooooobooooOooooOooooon
0dddo0oDpbDOo0oopoDoDbOO L, 00000000 oooooobooooooa
0d0o0o00dd0o0ooo0ood0oooooooooooooooOoooOon
00 case by case 0D 0D DOD0O0O0OOR"OOD0OO0O0ODOOOOO eq,-++,e,0
oooc, o/, oooonoooooooooooooooCL,Oboooooa
eie; +eje;, =—20,; 000000

O subsection 000 O0O0O0OOOOO0O

Clonis = C(2") & C(2"), Cly, = C(2). (1.4)
1. O00OR*Cc Cl, 000 ey,---,e, 00000
Q€ — —€L

00000000000a(e)alej)+alej)ale,) =—26,;,00000 o : Cl, —
C,0000o0o0oobooooobuoooboboooooboooooog
gogooobod

i, e = (—1)Fe;, e

k k

0000«*=1000000+10000000000+100000000
gobooboob-1o0boobooboobooobgon

Proposition 1.5. « 0000000000000 0OOOOOOOODOOOO
Cl, =CI? ® CI} even-odd0 0O

0oo00O0oo
CIiCl C Clitd mod2

0o0000ocl, 0z, 000000000000Ccl0000oooooon



Remark 1.4. 000000000000 ejej +eje; =—=26; DO OOOO0O
000000000000000000000000000 APA?C APHeO
O00000obo0boboboooboOng Zy-gradedO0OOOO

.DDDCZ%:Cln_1DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
i:Cln_laeiHeienEClg

D00000000000000000000000 i(e)i(e;)+i(e:)i(e;) =
—25,;0000e¢;,66,000000000000000000000000
00000000000000000

Proposition 1.6. 0000000000

1:Cl,_q ~ (Clg

.oboooobbobooooboo

t
Cly, 3 ep64, €5 > (€64, -€,) = e - - ee, € Cly,

0000000 (e) =¢t¢t 00000000

000000 wOO0DO0O0000RODO0O0O0O0O0O0O0OO0DOEy,---,e,00
ggbbobuoooobbbooooobobod

w:i=e; e,

oo ooobbbbbbbibbibyyoooooooo
goooboooboboobobobuobooboobDubod n=8k+3,8k+7
o0 cCc,0oobooobooboooooboogoboboooboooobooboo
gobbooboogn

W = i[nTH}el...en’ (Z:\/—l)
ggoooboobobobbboooooogdg
wWwr=1, ww=(-1)""'wv YveR"

D0000MwDD0O0 i 0w =1000000000000000
00000 -,00000C,O0000000000000C,L,000000
0000000wO0000000000-000000000000000
00 ¢w=wa(¢) 000000

Remark15. CL,0000000000000000000000000
00 ClO0000000CL, =C(2)0000000002"=x2"00000
000000000000000r000000 Capa{(I,1),I,-N}00
0000 wO (I,-1)00000000000 Cypan{l,w}

8



(a) nOODODOODO0O0ODOO0ODODOOO
w'=1, vw=vw
Oo0o0oboooobobboooobboboooobobooooo
w:Cl,>¢— wopecCl,

0000000000000 00000000000000w?=10
OD0CHeCl;0+10000000000000000O0OOOOO
ooo

Proposition 1.7. w OO0 OOOOOOO0O
Clgn1 = Cl, ., ® Cly, ;= C(2") & C(2")
D0D0(1+w)Cl,=Cl*0000
Proof. ¢* e CIX 0000000 wot=+¢*0000
w(PTP") = (wp™)p" = £oT "
D000000CFr00000D00000000oooon
WPt T = (wp*)pT = £¢F T

000
wPTPT = pTweT = FoToT
00000 ¢*¢F=00000000000000000000000

000
Cl, =Cl ©Cl; CIF = (1 +w)Cl,

(b)) n00O0DO0000D000CH, =C()O0C* 1000000000
D0wO00000000000000000000000000000
0000000000000000

5. Rrc R O0O00O0O
Cl,_1 ¢ —¢; €Cl,

0000000000 :Cl,, — CLO000000000000000
i=j:Cl°_,—»Cl’000000000



6. n00000000 a(w)=-w000O0CLOClL, =ClfeC;00000
000000000000000000

Cl° = {¢+ a(¢) € ClF & Cl; |p € CLT}
0 diagonal DO OO OO0

Proof. aw =—-w00 a0 o(Cl*)=CIFO0000000 000000000
O0¢eCt000U0a(¢) = alwe) = a(w)a(p) = —wa(p) 00 OO0
al¢)eCl-000DO0D00

Clt 3¢ — ¢+ af¢) € ClF & CI;
000000000 a(é+a(d) =a(¢)+¢00000COD00000O0

(¢ + a(9) (¥ + a(y)) = ¢ + al¢y)

000000CHC; =000000000000000000000000
000000O00CH ~C°0000000Cl; ~C0000 |

ggbobuoogobobooooboboogd

2 0Ooog

0000 Spin(n) 000000 SO(r)DODD00O000O00O0OOOOOOOO
m(SO(n))=%Z,0n>30000000r,>30000000000000000
00000

00 SO(r)0000se(n)000000000

so(n) = {a € R(n)|{av, w) + (v,aw) = 0,Vv € R"}
00000000000000 A2RYO0O0DO0000vAw € A2(RNOO00O0
(U N U})(U) = <Ua U,>UJ - <w,u>v

D0D0DO0000ARY) CR*®(R?)* =R(») 0 R"00000000000
gooooon
A*(R™) = s0(n)

gooooon
so(n) = spang{e; Ae;|l <i<j<n}

ggon
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00000 SO(n)D000000000DODO0O000OODODOODOOOOOD
gobogoobooboobbuoobooobobooboobboobooobbon
gboggobboooboobbuoobuooboobboobboobooboon
gbobdobobobuobooooboonboboboboboboobooooon
gbooboobgod

Definition 2.1.
lei,e;| == eie; —eje; € Cl, C Cl,

googd
spin(n) = spang{le;, ]|l <i < j <n} CCl,

D0000000000000 a,béespin(n) 00000 [a,b]=ab—ba 0000
000000000000000000

gobbobuoogobobodao

Lemma 2.1. 1.
2e;e; fori#£j
lei, e5] = —[ej, ei] = ’ o (2.1)
0 fori=j.
2.
[[ei, 6]'], €k] = 45ik6j — 45jkz€i' (22)
3.

[leis e5], lex, er]] = 4(0ik[ej, er] + dulew, 5] — Orjles er] — dulen, e]).  (2.3)

000000000000 0Ospin(p)00000000000000000A%R") C
Cl,00000000000000000000000000000000000
0000

Definition 2.2. a € spin(n) D00 00

n

a
eXpa::E m
gooooooooogoon

Spin(n) := exp spin(n)

0000000000000000000000000((Mm >200000000
00000 Spin(n) cCOO0D0DO0O0OOODOOOO

11



Remark21. n=100000000000000 spin(l)=4{x1}0000000
goon

Remark22. expO CL, 000000000 DO0OOOODOOODOOOOOODOO
00000000 exp0 00000000000 OO0ODOOOO(MmOOOODODO
000000 Pin(n)00OOODODO

Pin(n) = Spin(n) U e, Spin(n)
googooooooobbbbooooooad
Ezample 2.1. ejes € spin(n) 00000 (erep)? =—-1000000
exptejes = cost + ejegsint € Spin(n)

Oe=cost+sint00000000000=+1,+eres € Spin(n) 0000
OO0 SOn) 0000000000000 0O00OOODODOO0OOOOOOO

Lemma 2.2. A\ CC CL,0000X€e Spin(n) 000 A={+1}0000000
000000 Spin(n)NC={+x1}0000

Proof. a € spin(n) 000000N =expa0000000000000000a
00000000 =-00000000000000 (@) = (a)" = (—a)"
0000000 (expa) =exp—a = (expa) 000000 AODD0D0OADDDOO
000 A=A"'0000A=+10000 m

Remark23. 0000000000000000O00O0OO0OODOO Spin¢(n)NC =
U(l)bo000oooooooooooood

000 Spin(n) 0 SO(n)00000000000000
0 — Zy — Spin(n) — SO(n) — 1

00000000000000000
spin(n) D R" C CL,0000000000000u € R, [e;,¢] € spin(n) 00
00

ad([es; ¢]) (u) := [[ez, €51, ul.
000 @200 [[ee],u] eRPOODODODDOO0O0OOODOOODOOOOOO
0000000000000000

spin(n) > [e;, e;] — 4de; N ej € so(n)

ggboobooogbobobodgo
gobobooboooobobogoo

Spin(n) x R" 3 (g,u) — Ad(g)(u) :== gug™' € R"

12



000000000 Ad(expa) = expad(a) € SO(n)00000000000000
00000 Spin(n) — SO(r)000000000000000

Spin(n) _Ad, SO(n)

00 | |

so(n) —% so(n)

Ad(expa) = expad(a) 00 Ad : Spin(n) - SO(n) 0000000000 AdOO
U+10000

000.ge Spin(n)000 grg ! =200000 2000000000000
O0AdODOOOO

Spin(n) x Cl, 3 (g,¢) — gpg " € Cl,

000CLO00000000000{zcR"}00000000000000000
000 geg ' =200 gog ' =¢0Ve € CL,LO00D0000O000 gOOODODODO
OD0r,00000000000000CLCCly,=C(2")00000g=ecxpacC
D00000O0EA00¢g=+100000000

00 ,000000000000 Clyeyy =C@2M)aC(MYOOO0ODOODOL=
(I,N000w=(I,-0000000g=AJ, 000002200 g==+10
000000000000 CEOO000000000geC?00000

00000 geg ' =200 ¢ =4+1000000000000000000
+1€ Spin(n) 00000 0kerAd={+1}0000 u

gobbobuoooobbbooogooboobogd

Definition 2.3. OO0 000000 csUOD0000O00OO0OO0O0OOOOOODODO
gboboboboboroboooboboobooooooobobotooooon
gogbood

Lemma 2.3. 1. 0000000Db0b0 GoOoooooobobOoooooog
2. GOODO g00g = UyegAd(g)tD
3. G =UyeggTg 'O
4. G=expX

outline of proof. G =U(n)0O00000000U(n)DO0O0O0OOOOOOOO

eztl

T={ |0 <ty,---,t, <27}

iln

13



JddddddddddoioiudiiUUexpt=T000000
0000000geUMmOODOODOOOOOO¢gy 000000000000
D00000D00000000000000g = UyegAd(g)t0 G = UyeggTg™"
000000009 = ¢ texpXg = exp(Ad(¢ H)X)OX e t0000000OO
G=expXODOOO
O00G=SO(n)00000000000O0O0OODODDOOOOOOODOODOO
OdodooooooooooobobobobobbobdLiedD LieOOOOOOOO
0o0od |

O00. Ad: Spin(n) - SO(n)000000000O0ge SO(n)0 g=expX O
000000 ad000000000X =ad(X)000000g = expad(X’) =
AdlexpX)ODDOODAdOODOOOOODDOOODODOO |

oood
Proposition 2.4. 000 OO

0 — Zy — Spin(n) — SO(n) — 1

O00000Spin(n) 00000000000 0O0O0O0O0O0DO0ODODO0OOO0NR>3
ggboobouoodgooo

Remark 2.4. OO0 n=10000000000000000000O00O00O0O00O00
000SO(1)=0(1) = {+1}00000000000 Spin(n) = {1}00000
00000000000 Spin() ={+1}000000000

n=20000 SO12)=U(1), Spin(2) =U(1)D000U(1) 2z 22 € U(1)
ooodooooooooo
Remark 2.5. Pin(n)0 O(n)000000000000000000 Pin(n)xCly, 5
(9,6) — alg)pg™ € CL,000DO0D Spin(n) D00DD0O0DO00000OO0

gogobobbobbbbtboddoooooobooooobobboobobboood
Uexp oo

0 =210 ... 0
2 010 ... 0
spm(n) Sejeg = 261 Ney = 0 0|0 ... 0 S 50(”),
0O 00 ... 0
cos2t —sin2t |0 ... 0
sin2t cos2t [0 ... O
Spin(n) 3 exptejey = cost + ejeg sint — 0 0 L ... 0 eSOMn).
0 0 0 1

14



000 exptere, 0000000000000 AdOOODOODODO SO(n)0OODO
googo

00000 Spin(n)0 C,,000000000O0O0DOOOODODOODOOOO CL,
oooogooooch, =eA(RM)OO0D0D0O00DO0ODOCOOOO0OODOCOOO
gboogood

Spin(n) x AP(R") 3 (g,0) — gog~' € AP(R")

000 Spin(n) 0000000000 SO(M)O000D0000000000000
000000000000000000000S0(r 0000000000000
0000000000000000000000000A2(R"?) = so(n) = spin(n)
0000

Spin(n) x spin(n) 3 (g, ¢) — gog~" € spin(n)
00000000000000

21 OJO0oooon

gbogbdogbdobobobobobobobouobooboouoouoobooon

Pin(n) 0000000000 DODOOODOOOOOOOO Spin(n) 0000000
00000 Pin'(n)=¢,Spin(n) 000000000000 Pin(n) = Pin®(n) U
Pin'(n) = Spin(n) U e,Spin(n).
Example 22. n=10000 CL, =CeCOO0O00O1:=(1,1)0e := (4,—1) O
0000000CL=Clf @Clf =CoCOD00

Cl) = {(a,a) |a € C}, Clj ={(a,—a)|ac C},

Spin(1) = {(£1,+1)},  Pin'(1) = {(+i, ¥}
Ezample 23. n=20000C((2)00 1:=10e€; :=00ey:=0; 0000000
o1, 09,030 000000,

i 0 0 1 0 i
o =) P\t o) PG o

abE(C (Cll— c ch(C
) ) n I 0 ) )

o a 0
o { (0 b)
Spin(2) = U(1) = { (g a(_]1> a € U(l)} ,




Example 24. n =30000C(2)e C(2)00 1 := (I,1), €1 := (01,—01), e :=
(02, —03), €3 = (03,—03) D00 D00D00 Cly =C(2) ®C(2) 000

Ch = {(a,a) [a €C(2)}, Cl; = {(a,—a)|a € C(2)},
Spin(3) = {(p.p) | p € SU@)} ~ SU(2) ~ Sp(1),
Pin'(3) = {(p,—p) | p € SU(2)}.

D0 R =su(2)0000000
Spin(3) x su(2) 3 (p,x) — prp * € su(2)

0 SU2) - SO(3)000000000000
Example 2.5. n=40000C4)00

0 —01 0 —02
e = , €2 1= )
—01 0 —09 0
on = 0 —03 on = 0 —1
oy 0 ) 1 0 )7

00000000 CL=C4) 000

@Q:{(ZZ) mﬁeﬂ@},@&:{(ié)

SWM@ISW%XSW%Z{(pO>1w€SU®}QSMDX&M%

0 ¢
fﬁn%4)::{ (2 g)

R{=HOOODOOOOO

5,76@(2)},D

r,s € SU(2)}.

Spin(4) x H = (Sp(1) x Sp(1)) x H > ((p,q), ) — prq ' € H

O Spin(4) = Sp(1) x Sp(1) — SO(4) = Sp(1)Sp(1) = (Sp(1) x Sp(1))/Z, D O O
goooooooo

16



Example 2.6. n=50000C(4)aC(4)00

0 —01 (0 01
€1 = 5 )

—01 0

0 —02 (0 02
€g = 5 )

—09 0

P 0 —03 0 03
s —03 0 ’ 03 0 ’

0 -1 0 I
€4 1= ) )
I 0 -1 0
il 0 —I 0
€5 1= i 3 . .
0 — 0

00000000 CE=C4)aC4) 000

Cls ={(A,A)|AcC4)}, Cls={(A—-A)|AecC4)},
Spin(5) = {(P, P) | P € SU(4), P'JP = J} ~ Sp(2),
Pin'(5) = {(P,—P)| P € SU(4), P'JP = J}.

000 POPOOOOODOOOO

0 -1 0 0
g 10 0 O
0 0 0 1
0 0 =120

00 Spin(5) ~ Sp(2) 00000000000 Spin(5) C Cl° ~ Cly ~ H(2) OO
O0H(2)U H’00000000000000000000000000000O0
00000000 100000000000 Spin(5) 000000200000
000000000000 00DO0ODOO Spin(h)000000O0DODOODOODODOO
000 Spin(5) C GL2, )0 000000 0M 0000000000 Spin(5) 0
gbogbooboobogoooboobobobbobbooboooboobo
00000000000000000Spin(5) C Sp(2) =GLE2,H)NU@) 0000
0000000m(Spin(5) = m(Sp(2)) =100000000Spin(5) ~ Sp(2) O
ERERE

Example 2.7. n = 6000 Spin(6) ~ SU4) 0000000000000 0OO0O
Cy=CheCL0bibbobooobobobuoobuobbooboobooo
0000000 Spin(6) ~ SUA) 0000000000000 Spin(6) C ClY ~
Cl;~C(4)000000CO0 C'0000000000Spin(6)0000000
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000 C'0000000000 Spin(6)0000000000000000000
0000 ¢ : Spin(6) » U(4) 00000000000 det: U(4) — U(1)000
O Odetor: Spin(6) — U(1) 0000 Spin(6) 00000000 Spin(6) —RODO
00000000000Spn(6)0000000000000000ROO0OO0
00000000000000{0}00000000detou(Spin(6))=10000
000 Spin(6) —» SUA) 00000000000 0m(Spin(6))=1000000
00 Spin(6) ~ SU(4) 0000

Remark 2.6. OO0 0ODO0OO00O0ODOOOOOOOODOOOOODOODLDODO
gobodbn>r7ddoboobbodbboobboooboooboon
ERERN

22 QOJ0O0OOOOO

gogobbobbouooooooobboobobbbouoooobbbobbooago
gboobgobobboboboobooboobooboobobobo
U000 n=2m,2m+1000000000

Clamir = C2™) @ C2™),  Clay, = C(2™)

000000000C*0000000000000000n0000000O0
ggbbobuoooobbooooooboobo

Cl2m+1 = C(2m> D C(Qm) > (¢7 ¢) - Qb € g[(2m7 C)
Cl2m+1 = C(Qm) ® C(zm) 2 (¢a¢) - 1/) € g[(2m7 C)

goon

Lemma 2.5. 00000000000 ODOOOO0ODOODOOODODOOOOOO
gbbodbbodgbboobobuoobbuoobbuooboboobobobobo
ggbbbuooobobboooobobogoobboooon

Proof. 000 C(r)00000D000000000O0 C(r)000O00000O0
J4£{0}cC(r)00000000X£0€J000000000000000

gogooobod
I 0
0 0

gogbbbuooobbboooobbbobbbooobobboooobbban
A B
c 0
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000000000 J00000000000000C(rO00000000O0
0J=C(n)0o0oon
00 C(r)OC00000000000000000000000000000

p:Cn) - Cm)0 m<n

0000000000000 OkernelOO0O0O0O0OODOOOOOO C(n)OO
O0ker=0000000000kerp=C(n)00 p=000000000000
gobboobogobboboogooboo
Ooo0Cr)=e;L; 000000000 L,0:0000000000OOOOO
ooooodCn)00eL 0000000000 L,OODODDODODOODOOOOC
gogbbbuoooobbbuooaobbod
gbooboobobvioooog

V:C(n)V:Z(C(n)v:ZLw
veV v,
O000Lp=00000000000000000Lw#A000®:L;,3X —
XveLpO0OOODODODODOODOCm)ODODODODODDDODOOOker®A0000L; 0
Oooboooodbbkere=000000000000000O00O0000O00OO0O
00o00o0ooooooonD Lp~L;,~>CtrO0D0O00D00ODOO

V=) Lwv, Lw0OOO

0D0000000000000000000000VOO0000V =Lp000
L;0v0000000000000000000C"00000000000
000000 CH) ®C(r)0000000000000000000 u

Remark 2.7. 0 GOOOOOOOOOOOOVOp:G—-GLV)OOOOOO
000000000 DOpO GO VODODDODOOODOVDOD GOOOODOOOOO
Oo00o0ooOoOoOoOoOoOoOoOoOOoGOoOOoOO (p,V)DODODODODOoOooo Vo Goo
000000000000000000000000 (gv, gw) = (v,w)dVg € G,
v,w e Vil

O00000A0OO0OO0O0ODODQOOOOVOp:A—g(V)DDODOOODODODO
ooooooood

00 (p,V)DOOODDODOGOOODOODODOo Vo {ojoooooooooooo
00000000 oOoOo0dDooooooooDooooooooooooon
oooooooo

Definition 2.4. 000000000 Spin(n) CcCL,, 00000000 Spin(n)O
00000000000(A,,CH)00D00D0D0000000000000000
ggd
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gbooobogooboobo

Proposition 2.6. 00000000000 OO0OOOO0ODOOODOODOOO
gboogboboooboobboobooboooboobbooboobobon
uood

Ezample 2.8. n=300000Cl =C(2)eC(2)0000C2000000000
00

Spin(3) = SU(2) = {(p,p) | p € SU(2)} =~ Sp(1),
0000000Spin(3) 3 (p,p) —peSUER) Cgl(2,C)00D0 C2000000
00000 SU(R)D000000000000 spinl/2000000000 SU(2)
000000000000000000000000000000 s¢Cc?)000

O000000000O0spin k/200000000 A0000000 SOB)00O0O
goooodg

gbobogbobodbudbnudboobbooboboobuooboobbo
gogbbobuooggbobuoogoboobooouoboboooon

Proposition 2.7. n 0000000000000 OO0O0ODOOOOODOOOOOO
gogbbobuoggoboboboooobbobuoouoboooo

Proof 00OODOOOODDODODODDOOO
A+BeCllaCl,

0000 A0D00 BODODOOOOOODODOOOOOODOOOO pL.00000
p-=p+oab0DDOO0 p_(¢) :=pr(a(¢) D0 DODODOp_(¢9h) = pr(a(y)) =
pi(a(d)a()) =p_(¢)p_(x) 000000000000 DDOO p. 0000000
00000000000 «CIH)=Clf0000000000000000000
000000000000000000000000000000000000Q0
0000000000 00000

O00Spin(n)cClDOODOO

Cl = {¢p+ a(p) € Clt © Cl, |p € CLT} ~ CL}

000000 pL.0C 0000000000 0D00O0OO Spin(n)D00O00O0
googoooo |

nO00000ooooggo

Proposition 2.8. n0 0000000000000 A, 0000000DOC00OO
0000000000000 00000 A,=AfeA, 000000C0OOOO
0000000000000000 w0 A0 +£100000000 ¢ : AT — AT
00000000000 A*0000000

20



Proof. €IS, =~ Clay_; = C(2" )@ C(2»Y0DOOOD €Y, 00000000
DDDDDDDDS}?WL(H)CClngDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
O000oOooooooooo22™tioooooo (Clgm:@bm,lDDDDDDDD
i"ey - eam_1 € Cloy1 O i™(e1€2m)(€269m) « -+ (€2m_162m) = i€ - om_1€2m =
weCl, 000000 et 0 Clopy =C2™ ) @ CE™) 000D
00 (,-000000000 w=i"e; - eam1eam € ClL 0 A*00 £100
0000000000000 0w=—-wd000000veR*O0000 ATO
goooooooo
AmeDDDDDDDDDDDDDDDGﬁjESpin(?m)DDDDDDDDDD
000000 Oee, - e, € Spin(2m)00000000CL,, ~ Cly,, 0000
Spin(Qm)DDDDDDDDDDDA;:mD Spin(2m)0 000000000000
00D00CK, 00000000CY, 0000000000000000000
0000o0o0o0000000000d highest weight 000 0000OOOOOOO M

Ezample 2.9. Spin(4) = SU(2) x SU(2)000000000000A,000 40
00000 (pq) € SUR)xSUR)DOOO (p¢)00000000000000
000000000000000000 (p,q) — p, (p.q) —¢O00000000
000 A}, A; 0000

23 O00O0O0OOoboboobobooboood

gobbobouoogbobbbooogboobuoooobobooooobooo

Definition 2.5. 000 000000000000000000000000 30
00003 =1,3=-1000000000

ggobobbbbboooooobbbbbboooooobobbbbboadao
oooooooooooobb o, =ClL,pd0oooooobooond

Cll = C, Clg == H, Clg = H EB H, Cl4 = H(2>
Cls =C(4) Clg=R(8) Cl; =R@®)®R(8) Cls=R(16)

ggbbbuooobbboooobbbuoobobboooon

Erxample 2.10. n=4000000000CL,=H()OUOODOOOO H2OOOO
00000000 H000000000000000000000O0O0O00O0OO0
godgbooogobobobbbbotduooooooooobbbooougd
gogoobbboboboodooooooobobbbbbooooooboboobobbooa
OCLh=Cl,oCUO0O0 ¢ 00000

Cly xH? 3 (¢ ® 2,v) > 2¢-v € H? ~ C*
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ooo0o0oooooooCy=C4)0oo0O0o000o0DoDUUDOoUoooooO
googboogoobooog
gbooboobooboobb

H> 2+ jw— (z,w) € C?

ODHOC200000000000HOOOOO000 (2+jw)j=-w+4200
0000J3;C?— C20 J(zw) = (—w,2) 0000000000 FP=-10000
000 C’0000000000000HOHOOOOOO0O0OO0O0O0O

(a+ 7b)(2 + jw) = (az — bw) + j(bz + aw)

gbbubuobobbugbbuogbbgybbooboooboooboodo
gobooogd

HBa+jhe<a_%>eC@)
b a

0000000J000000000000000000000H~C?20000
gboooboobobooboHobDO

o) =) @)= )0

O0D0D0DHOODODOODH~C?00000HODOO0O0OOOOOOOOOC?20O
goon

H@RCB(a+jb)®zr—>z<Z __b> e C(2)

0000000000000000CL~H(2)0H 2000000000000
D0H’~C‘0000000000000HOO0OO00O0OOO0DO000OO
000000000000000000000000000 J((¢®2)v) = 263(v)
000000000 Spin(4) cCL,O000000000000000000000
0000000000 A,0000
D00AFODD0OOOCY=HeHCH2~CL,O00000000000Spin(4)
0000000000000 Af00000000¢:A} —>A;0000000
0000000000000000 CL,O0000000Cc000000

O0000n=8k+48k+3000000000000O0000O00OO0O0OOODO
DDDDDDDDDDDDDDDClgk+42Cl8k+3DDDDDDDDDDDDDD
gbbogbbuoobbobouooboboboogbo A§k+4DDDSpin(8k+4)
ggbooboooobobooooboboogd
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Erample 2.11. n =8k+2000000000000 Agee 0O0DODOOOOODODO
googooboobooobooon ABiHQDDDDDDDDDDDDDDDDD
00000000000 00DO0O00 Ag0O0DOOOODO AgtHQDDDDDDD
gboobdn=200000000000

Example 2.12. 0 0 AgtkDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
00000000 R=800000CL=R(16)000000RY0O0O0O0O0O0
00000000000000000000000CYOo0oooo0ooooon
00 Jyo0oOocCc®*ooo0o0ouooon Ck0000oooooonooon
goooboooobobooooobooooboboooCsbooooog

Cls@CxC"%3 (¢®2,0) — 2¢-veCH*

gbooooooooooooobobobobobob0obOb0n=8+700
gogboooooooo AgtkDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

Remark 2.8. n =8k +400000000000000O00O0ODO0OOOOOOO
gooobbobobbotbooooooooboboobbouoooobobobougd
00000000 ind(D)=kerD" —ker D" 0 ker D* 000000000000
gogbbobuoooobbbooooobobboodoboboooobooboood

gobbooobbuoodoboogbbbuooobooobbooobboon

24 (JU00O0oObOoOoOoooobbon

gogbboboooobbbooooobobboogooon

Proposition 2.9. 000000000000 000O (¢,v) 0 (e;0,e,4) = (¢, )
goooooooooooouooooodooooonooonooooonoon
ogoog

Proof. 000000 g=R"®spin(n) CCL,00000g00O000000O0OO
goooon
[z,w] = 2w —wz, z,weEg

000000000000000: Cl, — CI°,,0i(e;) = exenn000000
i:g—Cl,,00O000O0O0OO0O spin(n+1)00000000000000
D00000000D000g ~spin(n+1)0000000000000000
0G~Spin(n+1)00000000000000000000000000O0
GOOOO0O0002€g0000000 (2¢,9) + (¢,2¢) =000000000

(eip,eqh) = — (9, eieqp) = (¢p,0) 00 OO [ |

Remark2.9. 0000000 S"=50(n+1)/SO(n) = Spin(n+1)/Spin(n) 0 O
000000000000000000000 se(n+1)=so(n)emO0000
gooooboobobboooad
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Corollary 2.10. 000000000A,, =AL, ©A, 000000000
Proposition 2.11. Ay, AZ 000000000000000000

Proof. DDDDDDDDDA2m+17Ai DClgmH,(ClngDDDDDDDDDDD
Uoooooooodododn exptee; =cost +eeysint UOUOOO ee; €
Spin(n) 0000000 AgmH,AQimDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
000ooCcloD0o000O0O0OoDOooOooooooonO |

25 JUOooobood

gogoobbbbbbbboduoooooobobbbbbobbbboboodadd
ggbboboooobboboooobbobooogoon

Definition 2.6. 1 < k < [2]0 000

1 1
= 5(\/ —legk—1 — €ar), GL = 5(\/ —legk—1 + €ax),

akDDDDDDDaLDDDDDDDDDD U0 n=2m+100000

—V—leamir.
oooooo0s0000oOD —y/—1000000D00000DO0OD
IR D S

k= apag 5~ 9 €2k—1€2k,

goon

gobbobooogbbodad ak,ai,bD C,00boboboboonog
000000 [a,b]y :=ab+be000000000000000O0OODOOO

[akaaﬂ-l- - 5kl7 [b7 b] 2
[ak,az]+ = [a;t,@lh = [ak, ]+ [aka ] =0.

goooo
g=spin(n) 000 gcO00D00ODODODODODOOOOOOOOOOOOOOOO
e, 0000000000000 O00O0O0O0OO0OOOOOOOOOOOOOO

l.n=2n000 gcUO0OOOO0OOODOOOO

{w = afar — 1/2}71, U {aai} ke U {ara] bia
U{ararbrar U{aja] boa

24



22 n=2m+ 1000 gc 0000000 OODOO

{wp = afar — 1/2}7, U{alait e U {anal boar U {arar ia
U{alag}m U{arb}pl, U {alb}}?:l

ggbbobuoooobbbuoooobboboodod
Udgcbnouooononon

br := spang{wy, -+ ,wm} n=2morn=2m+1

00000h:=+/—1hx0g0000000000

¢g0000000 (r,V)0OODOOOO0OO0 )pkOOODOOOO VOO
0000000000000000000V =¢,/v\00000000 A =
A, Am) 0 weight 0000000 A0 w; 00000w]ye = \idO0O0D0 A
D0000 weight 00 0000000000000 O0000000000O000
000 highest weight 1000 000000000000 0000000000
0000000000000000000000000000000000000
000000weight 000000000000000 weight 0000 (root) 00
00000000000 000000000000000000000

weight 1000 0000000000CO000OO00I0AO000O00OCO 0000
0000 ((1/2)m1,—1/2)0000001/20 m—100000000 —1/20
weight 1000000

Ezample 213. D00000000n=2mO0000W,,0 2"00000000
00 {af,--af [vac) |1 < ky < -+ < k; <m} D CO span 00000000
aglvac) =0 forany k00 ODO 000000000000 Cly,, 0000000

D000000000)we) 0000000000000 vacd vacuumd 000
D000000000000000«0000000 afjvec>0000000 af
00000000000000

alalvac) = —alal|vac) = 0

ggobobbobbbouoooooobbbbbbuoooooobbbboadao
gogboobubboogobbboogooon

as(alal|vac)) = —alasal|vac) = alalas|vac) — allvac) = —al|vac)
gdooooooogouoobboobooooo CL, DO D0Doogoobbo
Cly, = C(2")000000000000000000 (pam, Wap) 0 0 O OSpin(2m)
000 spin(2m) 000 (Agm, Wap) 000 (pam]spingn Wam) 0000000000
00000000000000000 (Ag, Wan) O (AL, Wit )@ (A5, Ws,,) O

2m» 2m>

25



gboooboooboon

W%::C{azl~~azj]vac)|1§k1<'--<k:j§m and j =m mod 2}, (24)
WQ_m::C{aLl--ﬂMvac)|1§k’1<---<kj§m and j =m+1 mod 2}.
(2.5)

2m> 2m»

weight O ((5)m) (resp. al---al | |vac) with weight (3)m-1,—3) )000. O
00000 w0 2™y ---w, 00000000 Wy, 041 00000.0000
wa! = —alw 00 wvac) = (=1)™vac) 000000

weight 000000 Ow; = afe;—1/20 af, ---af [vac) 0000000000 k;
D00:00000004000001/200000;000000000000
00-1/2000000000 alalvac) OO weight O (1/2,—1/2,1/2, (=1/2)m—3)
0000000 weight 0000 (£1/2,---,+1/2) 0000000 weight 0000
0D1000002"000000000 WO weightO (£1/2,---,41/2)0 —1/2
0000 #{(-1/2)} =m mod 20000000 W™ O weight 0 #{(—1/2)} =
m+1 mod 20weight 00000000000, highest weight 00000 ((3),,)0

(M), -HYOODDODOOOOD

RemarkZ.lO.wi—|—1/2:ajaiDDDDDDDDD aZDDDDDD 1000bon
gobuogoobuooboon N:ZaZaiDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gogooboooon

00000000 Spin(n) 000000000000

(A W5 ) (vesp. (A5, W5.)) O highest weight vector 0 al - - al |vac) O highest
1

(GLI"'GMUGC),CLL"'alTj|UCLC>):5ij5k1l1"'5k:ilj (2.6)
Ofor 1<k < ---<k<mand 1<} <---<[;<mO000000 (axp,?) =
(6,aly) 0000000000. 000000 (e, db) = —(¢,epyy) 0000 D
O0e 0000000000 0000000000Oe; =—-e 000000
(iei)*:ieiDDDDDDDDDDDDDDDDDdi:—aIDaI:—aiDDDDDD
000 A:=ala +apa) € g=spin(n) 00000 (Ad,9) + (¢, AY) =000000
O0000000000000000000 Spin(n)000000O0O0OODOO

000000000 @E)o0O0000OO

(vac|ag, - - ~ak1alTl e alTj lvac) = 6;j0ky1, - - - Onj;- (2.7)

Remark 2.11. OO0 O00O0DOOODOOOOOOOCL, =Cl,eCO0OOO00O0O0ODO
goooboooobooooboooo o, bobooobooboboooboobobooDo
gogbbbuoooobbooodobobbbooobbboooob

Ezample 2.14. 000000000n=2m+ 10000 Wa,, 0 2700000
00000 {af,---af vac) [1 < by < -+ < k; <m} 000000000000
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aglvac) = 00 for any kOO0 00600 00O blvac) = |vac) 00O blvac) = —|vacy O
00000000000 Cl,; 000000000000 pf,,,0 pgmy, D000
000 Clypys = C(2™aCEMIDDDODOODDCY 0000000000
DDDDDDDDDDDDDDDDDDWZQmwl---wmeDDD,waI:aIwDD
pH(w)vac) = (=1)™|vac)0 p~(w)|vac) = (=1)"vac) 00000 wO Wopyy O
(-1)"000 (-1)™''00000000000 60 |vec) 0000000000 MO
000000 spin(2m+1)0000000000000O0000O0OOO blvacy = |vac)
0000000000000 0000000000000 (Agpe1, Wa,y) 0O OO
00000000 highest weight vector O al ---al |vac) 0 O O highest weight
0 (1)) 000, weight 0 n=2m0000000000

Remark?2.12. n=2mO00 Wa,, = Wy &W, 000000000000 Ws, O
O0000000000000000000000spin(n)00000000000
O00000W,, 00000000000n =2m+10000dalbjvac) = al jvac)
00000000000000000000

Remark213. OO OO00O0ODOOO0OOODOODOOOODODOOOOODOOOO
gogbboboogobbboooobbbuoodono

3 UUoouboobogboogbood

0000000000000 00000000000D0O0oDoO0ooOOooOn
0000000000000 000 multi-vectorD OO0 O00O0O0ODOOOODOOO
000000000oooouoooo

W,000000000000000000000 A*((R")*) ~ A*(R*) OO
0000000000000 0000000000O00000O00DD0D00 w=
(e1+e)AN(er+e3) =eaNer+esNes+eANes 000000000000 OOO0O
oooooooog

wo = (e1 + €2) - (€1 + e3) - ¢ = (e1€1 + eaeq + e1e3 + e3e3)P
= (—1 + €9€1 + €1€3 + 6263)¢

O0000000w=eANe;+esNest+erAesd0 000000
we = (egey + ere3 + exe3)

0000000000000000000000000000000000000
0000000000000

OD00R"000000000000 {}00000000w e AP((R™)*)00
00000000000

w = E Wiyig...ip€iy N =+ N €.

11<12<...<ip

27



000000000 (e,)0 e, 0dual basis 00000000000 ODOO

w - qb = Z Wiqigip€iy " Cip - ¢

11 <tg<-<ip

O0D0O0DbOOo0booO0bbOobooboobooon well-defimedDOOODOO
gogoobbbbbbotboooooobbbboooooooobbbboodago
gogbooobobobooodgobood

w¢: Z w(eiu"'7eip)€i1"'eip'¢

11 <t <-<ip

Remark 3.1. DDDD2'1<2'2<--~<ipDDDDDDDDDDDwzziijije,-/\ej
DDDDDw-¢zzi7jwijeiej¢DDDDDDDDDD e;Ne; =00000 eze; = —1
o0oooooOoo

Proposition 3.1. w € A?((R")*) ~ AP(R"), o € W, 0000{e}, 000000
goooon

w.¢:: Z w(6i17".7eip)€’l:1..'e’ip'¢

11 <t <-<ip

0000000000 w«wO0000000000000000000000000
L ve@®)=R'0000
(wAw)p=v-(w- )+ (i(v)w)- ¢

0000000 «(vy 0000000000 DDO0OOO0O0ODODOODOOOO
uood

2.00000000000000000000000
(w6, 9) = (~1)PD2(p,w - v)
0ooooo

9. 0000000000000 OO0O00
g(we) = (Ad(g)w)(9¢)
000000

Remark 3.2. D0DODODODODODO000v e (RY)* 0 w e A*((RY)*) O
0000000000000 OooUoo0D RYy'~RPO0OO0O0O000O0O
O000000v,weR"O000wWAwWp=v-w-¢+ (v,w)p OO0
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Proof. DO w=¢e; N---ANe;, 00 DO0000O00O00OO0O

{(—1)ke¢1--~€;~-e¢p, i =iy

€i€ii t € =
' eieil"'eizﬁ Z¢ {ila"' 7ip}

P

g

(=D)Feiy Ao Neg Ao+ Ney,, i =1y
ei/\eh/\"'/\eipv Z¢{21772P}

(e; N —i(e;)) (e, N A €ip) = {

0oooooon
ei(wo) = (e; ANw —i(e;))w)p
oooo
00 (w-¢,9) = (—1)pPH/2(pw-¢) 000000000 w=1¢e;, A---Ae;, O
0000000000
(€iy - €, 0, 0) = (=1)P (9, €4, - - €,Y)
=PI D () G ) = (C1PP 2 (Gen, - en,)

goon
O000000000D000D0000ge Spin(n)000O0O

g(w(b): Z w(eiu"' Jeip)g(eil"'eip'¢>

11 <t <-<ip

= Y wlen e e)(geng ™) (ge,,97)(90)

= (Ad(g)w)(g9)
0000 m

ggobbbbbbooooooobbbbooooooobbbbboado
goooodg

_1 kei "'gi\"'e’i Z:Z
Bi(eil"'ez’p):{( ) ' ’ ! . k .
€i€iy " €4, i g i, ip)
0000000000000 ooooooooooooooooo

(e Ao AGL A Aey, i =iy
61'/\61'1/\"‘/\61'1)(]5 Z¢{’l1,,’lp}

(61' A —’l<€l))(€“ FANRIEIEIVAN eip) = {
O0D0000veR,weA*(RM)ODOOOOO
L(v)w := (v A —i(v))w
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Dbooboobooboobobobobbobooboobo

L(u)L(v) + L(v)L(u) = —2(u, v)id

goobbobboboooooobooobobbooddd uAvA+vAuN = 0,

i(w)i(v) +i(v)i(u) =000000000000000
uNi(v) +i(u)v A +i(v)u A 4o Ad(u) = 2(u, v)
gogooobbobbobbooooooououoooooobobn

u A i(v) +i(v)uN = (u,v).

Proof. 0000000000 OOOOOOI = (i4,---,4)0 1,2000000000

(e1 ANi(ea) +i(e2)esN)(er Aea Aer) =0,

(e1 Ni(ez) +i(ex)erN)(er Nep) =0,

(e1 Ni(es) +i(ea)erN)(ex A 61) 0,

(e1 Ni(ea) +i(e2)erN)(er) =

(ex Ni(er) +i(er)esN)(er Aea A 6]) =e1 ANey Aey,

(e1 Ni(er) +i(er)erN)(exr Nep) = ey Aey,

(ex Ni(er) +i(er)eiN)(ea Aep) = eq Aey,

(e1 Ai(er) +ier)esN)(er) = ey,
godooboooooooooooooooooooon |

googoooooooooooooooooooboooboooo
Cl, x Cl,, > (¢,w) — w - ¢* € Cl,

gogbbobooobboooobboooobooboooobboooooboboo
gobboobooogbbobdao

ggod

—_1p_kei/\"'/\€/i\/\"‘/\6i i=3
(=1)P(e;A+i(e;)) (e A ./\eip) _ (—1) ) . ) .
(=1)Pe; ey A+ Nei,¢ i {ig, -

O00000veR,we AP(RM)ODODODOOO
R(v)w := (—=1)?(v A +i(v))w
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Doboboobooboobooboobobboboobooban

R(u)R(v)w = R(u)(—1)P(v A +i(v))w
= (=P (=1)P(u A +i(u))o Aw + (1P (=1)P(u A +i(u))i(v)w
=—uANvAw—i(u)(vAw)—uA (i(v)w) —i(u)i(v)w

gboobgooboobo

Proposition 3.2. 00000000 C,L,0000000000000000000
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Lv)w=(vA—i(v))w, R(w)=(=1)"vA +i(v))w.
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uNi(v) +i(v)un = (u,v)
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O00wO pfromO00000veR"O0000O0000O0OO0ODOO0OOODOO
goooood

(wAv)-¢=(=1)w-v-¢—(i(v)w)- ¢

ooon
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